



ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ

ОКТАБРЬ
2023 г.

№40 (1617)

НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ RKR72.RU

ЦЕНА 15 РУБ.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБКОМА РКРП(б)-КПСС, ОБКОМА РОТ ФРОНТА,
СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ

На ночь глядя никто ГТО сдавать не пришёл, только коммунисты РКРП(б)-КПСС провели собрание в память о 30-летию расстрела Верховного Совета РСФСР

В этом году исполнилось 30 лет со дня трагических событий 3-4 октября 1993 г. в Москве, когда предатель Ельцин с поделщиками расстрелял из танковых орудий Верховный Совет РСФСР. Всё это время простые люди каждый год вспоминают защитников Советской власти, погибших 3-4 октября 1993 г. в Москве у телецентра «Останкино» и Дома Советов. Это были героические люди, которые не побоялись в те страшные и тяжёлые дни выйти на защиту своей Родины.

Но те, кто пришли к власти по трупам этих героических людей, продолжают своё кровавое дело, чтобы взять под контроль как можно большее количество населения страны, используя для этого самые изощрённые технологии: сбор с населения биометрических данных, введение цифровых паспортов, введение в широкий оборот цифрового рубля.

Также и 4 октября 2023 г. коммунисты РКРП(б)-КПСС г. Тюмени и им сочувству-

страдающих, шествиях и пикетированиях», Постановлений Конституционного Суда РФ и отказал под предлогом якобы, что в это время на Центральной площади (в тёмное время суток!) будет проходить сдача норм ГТО. Так буквально было написано в ответе на наше уведомление. По фактам многочисленных нарушений Конституции РФ и законодательства нами было направлено обращение к Генеральному прокурору РФ.

Естественно, что 4 октября Центральной площадью оказалась совершенно свободной, т.е. «государевы люди» в лице главы г. Тюмени Кухарука Р.Н. и председателя комитета по межнациональным отношениям Осоткина П.Ю. в очередной раз, «не мудрствуя лукаво», нам нагнали. Налгали, чтобы тупо запретить митинг и пикет, нарушив при этом Конституцию, закон №54-ФЗ, Постановления Конституционного Суда РФ.

Мы начали проводить подготовку к собранию. Были расставлены планшеты с фотографиями, показывающими, как в 1993 году по приказу Ельцина расстреливали защитников Дома Советов из танковых орудий, как ОМОН избивал людей, как военные избивали безоружных граждан. Участники собрания подняли Красные флаги с траурными лентами. Над площадью звучали песни, посвящённые тем событиям. И в момент, когда исполнялась песня Александра Крылова «Я не погиб в горящем Белом Доме», сразу после фразы «И били звери даже ветеранов, / Сжигали мучеников наших на кострах!» на площади стали собираться сотрудники полиции, которые до этого были рассеяны на окраине площади. Сотрудники в форме допытывали у людей, что за мероприятие происходит и кто его организатор. При этом сотрудники в штатском фиксировали всё на камеру. А когда уже собрание началось, то стали оказывать давление на избранную председателем собрания секретаря Тюменского горкома РКРП(б)-КПСС В.Н. Минину и Первого секретаря Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС А.К. Черепанова. Полицейские не давали выступать, пытались отделить от людей, загораживали обзор. Т.е. устраивали самую настоящую провокацию с целью сорвать абсолютно законное собрание. Люди справедливо задавали им вопрос: «Кому вы служите?».

У молодых участников требовали предъявить документы и пытались их увести в отдел полиции. Но участники собрания не дали полиции забрать кого-либо из участников собрания. Особенно усердствовал полицейский ППС под номером 002357, фамилию он назвать отказался.

Тактика полицейских известна: вылавливают участников мероприятия поодиночке и запугивают, прессуют, запрещают прямым текстом, требуют сидеть дома.

Несмотря на противодействие полицейских собрание началось и слово для выступления было предоставлено первому секретарю Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС А.К. Черепанову. Он сказал, что те полицейские, которые сегодня пытались разогнать законное собрание – это как раз прямые продолжатели

бросит их, когда они перестанут быть ей нужны. В завершение Татьяна Разумовна зачитала замечательные стихи с оптимистичным окончанием: «...Только жизнь не кончилась, друзья. / И не вечен век капитализма / Родина беспечная моя / Вновь поднимет знамя коммунизма!».

На собрании было принято Постановление с требованиями к органам власти отменить все антинародные законы, направленные на ущемление конституционных прав и вернуть возраст выхода

на пенсию, установленный в советское время (55 лет для женщин и 60 для мужчин). Также было принято обращение к президенту Республики Беларусь А.Г. Лукашенко с призывом сохранить в действующем виде мемориал «Брестская крепость» как память для грядущих поколений о великом подвиге Советского народа. Кроме того, участники собрания решили обратиться к губернатору Тюменской области Моору А.В. с требованием отправить полицейских, которые пытались сорвать проведение собрания, в зону СВО.

Затем свои стихи читал С.М. Целых. Были среди них и посвящённые событиям октября 1993 г. Также прямо в Центральной площади было осуществлено подключение к онлайн-собранию, посвящённому 30-летию событий октября 1993 года, организованному Советским Социалистическим Объединением.

В завершение собрания над площадью разнеслась вечная песня «Вставай, страна огромная», сыгравшая большую роль в Победе над фашизмом. Её слова сегодня актуальны как никогда. Потому что фашистские тёмные силы не только подошли к границам страны, но и активно действуют на её территории. И только объединившись и поднявшись всем вместе, их можно победить и возродить Союз Советских Социалистических Республик – единственное государство, гарантировавшее мир и социальную справедливость для всех.

Пресс-центр Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС



ющие вышли на Центральную площадь, чтобы отдать дань памяти героическим защитникам Советской власти и выступить за возвращение советского возраста выхода на пенсию и отмену антиконституционных законов, направленных на лишение свободы и порабощение личности. Но уж очень не любят местные буржуазные власти, когда такие мероприятия проходят на Центральной площади у памятника В.И. Ленину. Глава г. Тюмени Кухарук Р.Н. вновь пошёл на нарушение Конституции РФ, Федерального закона №54-ФЗ «О собраниях, митингах, демон-



тех, кто в 1993 г. уничтожал защитников Советской власти, давил их танками, расстреливал из орудий. Он рассказал о тех событиях, поскольку сам был несколько дней у Дома Советов. Он также вспомнил тех, кто тогда по зову сердца ехал бороться за свою страну и своё будущее. Тогда узурпатор Ельцин жестоко расправился с защитниками и сегодня продолжается уничтожение народа. Всё население стремятся загнать в цифровой концлагерь, под видом эпидемии коронавируса организовали масочный режим, незаконную вакцинацию, пытались навязать QR-коды, а сейчас «внедряют» биометрию, постоянно придумываются и принудительно навязываются новые средства, благодаря которым можно за людьми следить, а также контролировать их перемещения и финансы. К сожалению, многие люди не понимают реальную опасность, а когда поймут, то может оказаться уже поздно. Потому борьбу надо вести сейчас. Примером такой успешной борьбы А.К. Черепанов назвал время, когда люди сумели сплотиться и выступить против массового введения QR-кодов. Тогда власть была вынуждена их отменить. И сегодня нужно так же активно продолжать борьбу против сбора биометрии, цифрового рубля и т.д.

Секретарь Тюменского горкома РКРП(б)-КПСС В.Н. Минина в своём выступлении подняла очень важный вопрос о сборе биометрических данных в тюменских школах. Врач Л.В. Петухова тоже говорила о событиях 1993 г. и сказала, что в тот момент уничтожалась вся российская культура, уничтожалась не только Советская власть, но и всё то хорошее, что было создано ею для народа, и с тех пор страна живёт исключительно по указке Запада. Председатель Тюменского областного комитета Советских женщин Т.Р. Целых с гневом выступила против сотрудников полиции, которые пришли разгонять абсолютно законное собрание. Они выполняют указания власти, но власть точно так же

ПОМОЩЬ ДОНБАССУ

РКРП(б)-КПСС девятый год оказывает посильную помощь борющемуся с укронацизмом пролетариату, военнослужащим Народной Милиции ДНР и ЛНР, коммунистам РКРП(б) ЛНР, Рабочему Фронту Донбасса. Сегодня особенно необходима поддержка на передовой. Нужны квадрокоптеры, рации, мини-генераторы, приборы ночного видения, бронжилеты, обмундирование, флаги СССР и т.п.

Рабочая группа ЦК РКРП(б)-КПСС по оказанию помощи трудящимся Донбасса обращается к трудящимся, ко всем неравнодушным людям с просьбой направлять денежные средства на карту Сбербанка 2202 2036 7508 6336. Можно принести в обком РКРП(б)-КПСС.

ЦК РКРП(б)-КПСС

Читайте в номере:

| | |
|--|---|
| Акция протеста медиков в Берлине | 2 |
| Опыт борьбы Донбасса жизненно необходим жителям России | 3 |
| Последнее слово обвиняемого А.К. Черепанова | 4 |
| События на Донбассе и Украине к 10 октября | 5 |
| Лекарство купишь – жить не на что | 8 |

Трудящиеся борются за свои права

В России

Зид. Оборонный завод снят с продажи. По крайней мере, на ближайшее время

29 сентября 2023 года арбитражный управляющий Лев Шляпин заявил о приостановке торгов, на которые был выставлен оборонный завод имени Дзержинского.

Напоминаем, в настоящее время Зид работает в три смены, выпуская взрыватели для снарядов и ЗРК для нужд армии. И ещё в настоящее время завод — банкрот, главный кредитор — налоговая инспекция.

Совсем недавно Зид был продан фирме-однодневке «Спецпреткстрой», конторке, не имеющей ни прибыли, ни сотрудников (кроме руководящих) и связанной с Константином Гозманом (по имеющейся в СМИ информации — с прославленным иноагентом и либералом Леонидом Гозманом — они не просто однофамильцы, а родственники и деловые партнёры). Отметим, что Гозману принадлежит не только всякие «рога-копыта», но и реальные компании. В частности — строительная (!) компания «Железно». И вот эта «Железно» в мае 2023 года произвела расчёты стоимости строительства жилья на территории ЗиДа.

Данная сделка получила сильную огласку и вызвала кампанию протеста, в которой участвовали рабочие и ветераны ЗиДа и просто неравнодушные, а также помогали коммунисты Кирова, Москвы, Тюмени. ЦК РКРП(б)-КПСС обратился к президенту РФ, к министру обороны, к Генеральному прокурору с требованием прекратить банкротство завода и других оборонных заводов. В результате по факту продажи ЗиДа было возбуждено уголовное дело на конкурсного управляющего и на А.К. Черепанова на основании ст. 306 УК РФ за заведомо ложный донос о совершении преступления, подписавшего обращение к президенту. Генпрокуратура подала иск в Арбитражный суд. Минпромторг отозвал у «Спецпреткстрой» лицензию на производство боеприпасов. После этого Шляпин расторг сделку со «Спецпреткстроем» и завод был выставлен на торги снова.

25 сентября 2023 года в ходе судебного заседания Генпрокуратура заявила, что требует признания сделки по продаже ЗиДа притворной и прикрываемой сделкой, создающей угрозу публичным интересам РФ; ЗиД надлежит безвозмездно изъять в доход Российской Федерации, долги списать. После чего УМВД по г. Перми закрыло уголовное дело на А.К. Черепанова.

Представители налоговой инспекции заявили, что не возражают против передачи государству и «списанию» долгов, потому что в этом случае интересы Российской Федерации будут соблюдены. Теперь завод снят с торгов.

ЦК РКРП(б)-КПСС отслеживает дальнейшее развитие событий.

В Нижнекамске рабочие устроили акцию протеста из-за невыплаты зарплат

В Нижнекамске (республика Татарстан) рабочие устроили акцию протеста на территории крупного предприятия. Все они были трудоустроены по договору подряда. Причиной протеста стала невыплата заработной платы в течение трёх месяцев.

Речь идёт о подрядчике «Нижнекамскнефтехим» — московская компания «Сферастрой». По требованию прокуратуры было возбуждено уголовное дело по ч.2 статьи 145.1 УК РФ — полная невыплата зарплат выше двух месяцев.

Рабочие МП «Дорожно-мостовое ремонтно-строительное управление» Читы объявили забастовку из-за задержки зарплат

Об этом дорожные работники сообщили 2 октября. «Мы объявили забастовку, так как нам уже второй месяц не выплачивают зарплату. Последний раз мы получили аванс в середине августа. Дело в том, что задержка зарплат происходит уже не в первый раз. У всех нас семьи, кредиты, ипотеки. В прошлый раз нам выплатили компенсацию за задержку зарплат — 75 рублей. Что это — издевательство?»

Мы бастуем, но в рабочее время находимся на территории базы, на улице Аянской с 8 до 17 часов.

За полтора месяца нам называли три причины невыплаты денег: сначала ме-

нялся директор. Потом директор и его жена-бухгалтер уволились и забыли начислить нам зарплату. По новой версии, предприятие оштрафовано и денег нет», — рассказали работники ДМРСУ.

Руководитель ДМРСУ Арсений Лесков комментарию дать отказался.

Всего бастует около тридцати дорожных работников. Все они занимались уборкой улиц Читы.

Около 2 млн. рублей выплатили кемеровским работникам ООО «Контур-А» после обращения в Роструд

Территориальный орган Роструда в Кемеровской области — Кузбассе восстановил трудовые права 34 работников ООО «Контур-А». Им была выплачена задержанная зарплата в размере 1,9 млн. рублей.

На основании обращения работников ООО «Контур-А» в инспекцию труда о задолженности по зарплате инспектор труда установил, что работодатель допустил долг по оплате труда за июль-август 2023 года.

В адрес работодателя было направлено предостережение о недопустимости нарушения трудового законодательства по заработной плате. В результате мер инспекторского реагирования права работников восстановлены.

После обращения работников иркутского ОПХ «Элита» в инспекцию труда Иркутской области выплачена задолженность по заработной плате

Государственной инспекцией труда в Иркутской области в ходе проведения профилактического мероприятия установлено, что 69 работникам ОПХ «Элита» - филиала СФНЦА РАН не выплачена заработная плата за июль 2023 в установленные законом сроки. В связи с чем 17.08.2023 инспекцией труда в адрес СФНЦА РАН направлено предостережение о погашении имеющихся долгов по оплате труда перед работниками филиала. Во исполнение предостережения СФНЦА РАН погашена задолженность по заработной плате перед работниками ОПХ «Элита» на сумму 3,5 млн. руб.

В Тюмени строительная фирма оштрафована на 25 млн. рублей за совершение коррупционного правонарушения

Прокуратура Тюменской области провела проверку соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции в коммерческой организации. Установлено, что ООО «Перестрой-ка» на основании муниципальных контрактов производило работы по благоустройству жилых микрорайонов в Тюмени.

В период с сентября 2017 года по июнь 2022 года директор ООО «Перестрой-ка» передал руководителю Управы Восточного административного округа г. Тюмени Сухомяткину А.Н. взятку в виде строительных материалов (отделочная плитка, деревянная лестница в дом, металлические ворота) и работ по их монтажу на сумму более 2 млн. руб. Вознаграждение предназначалось за оказанное общее покровительство в отношении коммерческой организации при исполнении муниципальных контрактов.

Прокуратура Тюменской области возбудила дело об административном правонарушении по ч. 2 ст. 19.28 КоАП РФ (незаконное вознаграждение от имени юридического лица). По результатам его рассмотрения ООО «Перестрой-ка» оштрафовано на 25 млн. рублей.

Приговором Тюменского районного суда в июне 2023 года взятополучатель осужден по ч. 6 ст. 290 УК РФ к 4 годам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима с конфискацией суммы предмета взятки в доход государства (приговор не вступил в законную силу, обжалован стороной защиты).

Директор коммерческой организации, передавший взятку чиновнику, активно способствовал расследованию указанного преступления, в связи с чем в отношении него в возбуждении уголовного дела отказано.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению

В мире

Растут масштабы забастовки в США. Байден и Трамп выступят перед рабочими

В конце прошлой недели профсоюз UAW расширил свою забастовку, нанеся новые удары по компаниям Ford и General Motors. Президент UAW Шон Фейн объявил, что призвал ещё 7000 членов UAW выйти на забастовку.

Для новой забастовки UAW выбрал заводы Ford в Чикаго и сборочные заводы GM в Лансинг-Дельта-Тауншип. Дополнительные рабочие довели общее число забастовщиков до 25 000 членов. Забастовка UAW в настоящее время затрагивает 43 завода в 21 штате.

Президент и главный исполнительный директор Ford Джим Фарли заявил, что профсоюз уже заключил рекордный контракт и что со стороны UAW было «крайне безответственно эскалировать ситуацию». Исполнительный вице-президент GM по глобальному производству Джеральд Джонсон заявил Automotive News, что забастовки проводятся «только для заголовков новостей, а не для реального прогресса», отметив, что автопроизводитель не получил встречного предложения от UAW на своё последнее предложение.

Stellantis избежал дополнительной забастовки профсоюза в пятницу. В заявлении автопроизводителя говорится, что он добился прогресса в переговорах с UAW, «но проблемы остаются». Stellantis привержен достижению «справедливого и ответственного соглашения». По данным UAW, автопроизводитель добился «значительного прогресса в переговорах» по нескольким вопросам, включая корректировку стоимости жизни, как раз перед тем, как Шон Фейн расширил забастовку, которая длится уже третью неделю.

Два завода, на которых началась забастовка, производят популярные внедорожники для обоих автопроизводителей. Завод GM производит Buick Enclave и Chevrolet Traverse, а Ford производит Ford Explorer и Lincoln Aviator в Чикаго. В эфире Fain президент профсоюза отметил, что переговоры не прервались, и он продолжает вести переговоры со всеми тремя автопроизводителями.

Компания Ford Motor Company с 25 сентября приостановила строительство завода по производству аккумуляторных элементов стоимостью 3,5 миллиарда долларов в Маршале, штат Мичиган.

Илон Маск раскритиковал профсоюз, заявив, что это приведёт компании к банкротству.

В Великобритании началась масштабная забастовка врачей

В Великобритании тысячи врачей-консультантов и врачей-интернов начали трёхдневную забастовку.

Акцию протеста организовала Британская медицинская ассоциация (British Medical Association, BMA). Отмечается, что в дни забастовок в больницах будут оказывать неотложную помощь и ограниченное количество услуг.

Ранее, в сентябре, врачи-консультанты и врачи-интерны впервые в истории вышли на совместную забастовку, но она продлилась всего 24 часа. «Национальная служба здравоохранения не имела возможности восстановиться после предыдущей акции и теперь снова сталкивается с трёхдневной (забастовкой), которая станет серьёзным вызовом и остановит практически все регулярные процедуры», — сказал главный врач Национальной службы здравоохранения (NHS) Англии Стивен Поуис.

Профессор Фил Бэнфилд, председатель совета BMA, сказал, что проблема не во врачах: «Мы не хотим бастовать, но мы очень хотим, чтобы доктора были признаны высококвалифицированными практикующими врачами, какими они и являются». Он отметил, что многие приёмы и операции отменяются вне дней забастовки из-за нехватки коек, персонала или производственных мощностей. Причиной является, по его словам, хроническое недофинансирование.

Как отметила вещательная корпорация BBC, с декабря прошлого года, когда врачи стали выходить на забастовки, в Англии было отменено более 1 млн. приёмов пациентов. Стачка привела к тому, что в настоящее время около 7,7 млн. человек ожидают стационарного лечения в системе NHS.

Власти страны призвали профсоюз прекратить «беспощадные» забастовки, настаивая на том, что врачи получили «справедливое и разумное» повышение заработной платы. Министр здравоохранения Стив Барклай заявил, что он «глубоко разочарован и обеспокоен», и призвал профсоюз прекратить забастовку.

Акция протеста медиков в Берлине



В столице ФРГ состоялась акция протеста медиков, недовольных нынешней политикой властей в области здравоохранения. В демонстрации в Берлине приняли участие около 2000 работников медучреждений, включая стоматологические клиники. В первую очередь люди в белых халатах требовали повышения зарплаты и «большей благодарности» за нелёгкий каждодневный труд. О своих претензиях врачи, их ассистенты, практиканты и зубные техники громко заявили ещё в разгар лета, но, не добившись реального результата, в сентябре решили повторить их, вновь призвав власти Германии обеспечить надёжное финансирование комплексной амбулаторной медицинской и стоматологической помощи, а также увеличить оклады ряду работников сферы здравоохранения.

Кроме того, манифестанты выступили за более широкое признание и оценку заслуг своих профессиональных групп. К масштабной акции присоединились многие медорганизации, в том числе Федеральная медицинская ассоциация и Национальная ассоциация врачей обязательного медицинского страхования. Как ни странно, но в этот раз протестовавшие вроде бы были услышаны. Депутаты парламента, руководство медучреждений заверили участников акции в своей поддержке. «Без персонала никакая система не сможет функционировать», — подчеркнул эксперт партии ХСС по вопросам здравоохранения Штефан Пилзингер. Депутат пообещал добиваться уменьшения бюрократии и достойной оплаты труда. По его словам, медработники остро нуждаются в надлежащей индексации окладов. «Вместо того чтобы открывать медицинские киоски, федеральное правительство должно укреплять амбулаторный сектор», — заявил народный избранник.

Председатель Немецкой ассоциации врачей общей практики Маркус Байер также высоко оценил работу сотрудников медклиник. По его мнению, необходимо срочно ввести единую структурную ставку, дабы возмещение урона от инфляции дошло до всего медперсонала.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению



Вера в то, что бессмертие народа в какой-то мере гарантировано, — наивная иллюзия. История — это арена, полная жестокостей, и многие расы, как независимые целостности, сошли с неё. Для истории жить — не значит позволять себе жить как вздумается, жить — значит очень серьёзно, осознанно заниматься жизнью, как если бы это было твоей профессией. Поэтому необходимо, чтобы наше поколение с полным сознанием, согласованно озаботилось бы будущим нации...

Хосе Ортега-и-Гассет

Причём озаботилось серьёзно и на всех уровнях — от уровня столичного до уровня самой дальней деревни. События, произошедшие на Донбассе весной-летом 2014 года, позволяют спрогнозировать и подготовиться к тем действиям, которые могут произойти в Российской Федерации уже в обозримом будущем. Очень бы хотелось, чтоб опыт Донбасса жителям России не пригодился. Но ознакомиться с ним лишним не будет. Автору этой статьи довелось лично участвовать во всех описанных ниже событиях, процессах. В статье речь идёт об Украине того периода, системе её власти, ошибках правительства Януковича и последствиях этих ошибок. Без каких-либо аналогий. Любые аналогии на советских читателях.

Для верного понимания украинских событий

Опыт борьбы Донбасса жизненно необходим жителям России

первой половины 2014 года необходимо разобраться в том, что тогда представляла собой государственная власть Украины. Украина того периода — это буржуазно-капиталистическое государство, оторванное политически и экономически от своего народа. С вертикальной централизованной властью.

Сосредоточением украинской власти была администрация Президента Украины. Партия Регионов, которая рулила страной, по факту партией в полном смысле слова не являлась. Она была филиалом администрации Януковича. Её представители составляли ядро Верховной Рады Украины и вместе с «партиями» политических проходимцев — Тимошенко, Яценюка, Симоненко, Мороза и других примкнувших к правительственному корыту граждан отставала и облекала в законную форму интересы украинских олигархов.

Пренебрежение выборной системой, а по сути замена её на систему назначения чиновников не по принципу компетентности, а по принципу личной преданности вышестоящему руководству. Создание системы, при которой путёвкой во власть является соучастие в её преступлении. Отсутствие любой связи с народом Украины сотворило систему, которая при обрыве прямых указаний из Киева оказалась не функциональной. Особенно необходимо отметить засилье в Киеве пятой колонны, продвигающей во главу угла интересы Западной Европы. А особенно Британии и США.

Если говорить откровенно, киевская власть интересы Украины уже тогда не представляла. Чиновники инициативны, уже незаконно обогатившиеся, боящиеся своего народа (и есть за что), оказались неспособными самостоятельно, опираясь на доверие народа, поддерживать государственное управление в регионе. Бросив свой народ на произвол судьбы, руководство Луганска и Донецка, руководство практически всех городов и посёлков Донбасса разбежалось на все четыре стороны.

Оставшиеся чиновники сидели тихо и незаметно, доказав и так понятную народу Украины отвратительную внешнюю, внутреннюю и особенно кадровую политику партии Регионов. Местному населению пришлось самоорганизоваться и создать подобные органы власти самостоятельно. Взяв на себя ответственность за организацию жизнеобеспечения людей. Это очень важно — нам пришлось жить в отсутствие государственной власти и всех органов государственного управления.

Ожидая нашествия националистов, при администрациях населённых пунктов стали создаваться рабочие дружины для поддержания правопорядка на местах. Их наполняли члены общественных организаций — казаков, Союза Советских Офицеров, Братства десантников, пограничников. Неравнодушные, активные граждане обменивались телефонными номерами, устанавливали время и место экстренного сбора, системы оповещения друг друга. Номера наших телефонов развешивались на стенах домов и на заборах частных строений.

На принтерах печатались удостоверения дружинников и ставились печать администрации. Она уже ничего не значила, но подделка её было невозможно. Я сохранил своё удостоверение того периода — с трезубцем на печати. Во главе рабочих дружин стояли либо военные пенсионеры, либо бывшие милиционеры. То есть люди, знающие правила охраны правопорядка и несения постовой и караульной службы. Штабами всего этого были помещения городских

и поселковых администраций. На улицах был порядок. Правонарушения исчезли. Люди понимали нависшую над ними угрозу и то, что выжить можно только в коллективе.

Были организованы ночные дежурства в наших импровизированных штабах. Так как эти события происходили в феврале-мае 2014 года, то есть до активных боевых действий, оружия у нас не было. Но было активное общение с такими же дружинами соседних городов. Особенно в вопросах информации сильно помогали таксисты. У каждого дежурившего было записано несколько телефонных номеров городского актива и начальников служб жилищно-коммунального хозяйства. В случае ночного нападения на город необходимо было обязательно разбудить этих людей, чтоб их не взяли сонными.

Для того, чтоб город не сопротивлялся, достаточно нейтрализовать органы власти, силовые структуры и активистов, которые вокруг себя могут сплотить людей. Этой нейтрализации необходимо всячески избежать любой ценой. Тот, кто оставался на ночь, а это было человек пять на смену, понимали, что они расходный материал. Те, которых мы ждали, наверняка будут вооружены. Майская Одесса с её Домом профсоюзов была ещё впереди.

Ситуация усугубилась с началом боевых действий. Дружины остались в населённых пунктах, но они уже были из нескольких человек, вооружены и подчинялись военно-гражданской администрации городов. Линия фронта стала отрезать населённые пункты и перекрывать дороги. Появились проблемы с продуктами питания, хлебом, водой. Появилось много проблем, о которых в мирное время никто не думал. Нет света, газа, воды. Нет возможности ни помыть, ни смыть, ни постирать. Даже пищу приготовить. Да и зима придёт обязательно. Эти «мелочи» надо предусмотреть заранее. Либо иметь возможность отойти на предварительной подготовленную запасную «позицию». Например — в село.

Особенно сильно во время боевых действий доставалось жителям городов. При массированных артиллерийских или ракетных обстрелах, когда разрушения и жертвы велики, есть шанс не дожидаться помощи от экстренных служб довольно длительное время. Тогда придёт надеяться только на себя. И завалы после разрушений разбирать руками, и медицинскую помощь пострадавшим оказывать, и погибших хоронить. Было и такое. Хорошо бы уже сейчас знать, где в городе находятся бомбоубежища и в каком состоянии они находятся. Кто организует в них доступ, кто отвечает за их работу.

Неплохо бы вернуться к советскому опыту жизнеобустройства, когда в каждом подъезде была старшая по подъезду. У неё были ключи от всех запасных выходов и подвалов. А главное, она знала кто, где, в какой квартире живёт. Кто врач, а кто спасатель. У кого дома дети и ещё много-много полезных сведений и номеров телефонов. Возможно, и штаб многоквартирного дома, двора из неравнодушных граждан организовать. И нужен лом, и нужен бинт. Нужны обезболивающие и противошоковые медикаменты. Вода для промывки ран и обычный нашатырный спирт. Спирт нашатырный, и не только — обязательно.

Деньги не едят. Ими не обработать рану, не заправить машину. Не открыть покорёженную разрывом снаряда бронированную дверь, за которой кричат люди. Решётки на окнах — отдельная тема. Как причина гибели огромного числа попавших в ловушку людей. Нужен заправленный бензином генератор и болгарка с диском по металлу. Главное же — нужно милосердие и желание помочь другому.

Вспомните подвалы домов с укрывающимися в них от артиллерийских ударов нацистов жителями Донбасса. Глазёнки детей. Кусок хлеба — на всех. Глоток воды — на всех. Судьба — одна на всех. Вместе — сила. Вместе — выстоим. Вместе — победим. Вместе — я имею в виду народ. Опыт Донбасса показал, что на буржуинскую власть надеяться не надо. Она предаст первой. Тем, кто умеет видеть и обучен анализировать, поход «Вагнера» в сторону Москвы на многие вещи открыл глаза. Классовый подход и классовое чутьё нам в помощь. Сила ведь в правде. Проблемы надо вскрывать, а не скрывать. И быть готовыми к их решению. Уже сейчас.

А.И. Мартеньян, ЛНР

РАЗЪЯСНЯЮ ПУТИНУ И СИМОНЬЯН, ПОЧЕМУ БОЛЬШЕВИКИ ПРЕКРАСНО ОБХОДИЛИСЬ БЕЗ БОГА И ДЛЯ ПОБЕДЫ ОН ИМ НЕ ПОНАДОБИЛСЯ

На передаче Соловьёва Маргарита Симоньян заявила, что до сих пор стоят памятники Ленину, улицы носят до сих пор имя Ленина, Ворошилова. Все эти обвинители большевиков считают себя выше маршалов Победы, учёных с мировыми именами, поэтов, композиторов. Она обвиняет Ленина в разрушении церкви. Госпожа Симоньян неужели не знает, что в блокадном Ленинграде не пострадало ни одно здание, представляющее культурную ценность. К примеру, Зимний Дворец, Исаакиевский собор, Казанский собор и другие.

Кстати, Исаакиевский собор хочет отобрать РПЦ. Если бы не Великая Октябрьская социалистическая революция под руководством Владимира Ильича Ленина, не было бы вообще России. Путин родился и вырос в Ленинграде, получил образование и стал президентом самой большой страны в мире. Про образование СССР он говорил: «Что-то талдычили». Я уверена, Симоньян выслушивается перед Путиным. Неужели Путин, выросший в Ленинграде, ни разу не слышал, как могли уберечь от постоянных бомбёжек сокровища человечества, а не только России?

Господа Путин и Симоньян! Безбожная Советская власть в год выпускала 20 тысяч альпинистов-любителей. Эти альпинисты не допустили врага к Кавказу, т.е. к нефтяным скважинам Кавказа. Эти же альпинисты так замаскировали здание, что вражеские лётчики не могли ориентироваться и его опознать.

Теперь сравним сегодняшнюю жизнь. В перезахоронении мощей Александра Невского в крестном ходу участвовали 50 тыс. человек. В другом случае в крестном ходу люди шли пешком 25 км, до бывшего Ипатьевского дома, где отправился в ад Николай Кровавый. Некоторые шли босиком, слабые падали в обмороки, их сопровождали кареты «Скорой» помощи, полиция. А что было бы с Россией в 1940-е годы с такими?! Если бы не Великой Октябрь и большевики, будущие альпинисты, радиолюбители, парашютисты, поголовно грамотные люди так бы и ходили в таких крестных ходах, не знали бы альпинизма, про разные кружки в школах, были бы неграмотными. И не смогли бы победить в войне моторов всю нацистскую Европу.

Нам, наследникам В.И. Ленина, буржуазные власти даже не дают нормально провести митинг и возложить цветы к памятнику Ленину. Я хочу напомнить Путину и всем ругающим большевиков. Первый русский лауреат Нобелевской премии Павлов, другие учёные с мировыми именами — Циолковский, Тимирязев, Мичурин и другие, встретили с одобрением, что Николая II свергли в ходе Февральской революции. Тогда даже представители церкви и то приветствовали это. А вот после уничтожения СССР в ходе «перестройки» и «демократии», когда началась эта вакханалия, Николая II причислили к святым.

Маргарита Симоньян считает, что войну выиграли благодаря тому, что Сталин разрешил открыть все храмы. Неужели без пушек, самолётов, «Катюш», без танков, могли выиграть войну только потому, что люди начали ходить в храмы? Почему же не выиграли войну белогвардейцы, почему же Николая Кровавого расстреляли? Они же всей семьёй ходили в церковь, соблюдали обряды, молились, и за них молились круглые сутки во всех церквях России.

Сейчас участники СВО говорят: «Правда на нашей стороне,

бог всегда за правду, значит победа будет за нами, с нами бог». Это правда, что правда на стороне России. Но почему же победили большевики под руководством Ленина? Значит правда была на стороне Ленина, а не тех, кто воевал против большевиков.

Кто не знает, расскажу, почему на самом деле Сталин в 1943 году разрешил открыть все храмы. Без открытия храмов до 1943 года Красная Армия наступала по всему фронту. Союзники антигитлеровского альянса заявили, что хотят создать комиссию, не нарушают ли права верующих. При случае нарушения права верующих они отказываются помочь Красной армии по «ленд-лизу» и открыть второй фронт. Хотя Сталину было ясно, что без помощи союзников Красная армия победит. Но Сталин хотел быстрее покончить с войной с наименьшими потерями и, скрепя сердце, согласился на условия союзников. Приехала комиссия союзных стран во главе с США, и они увидели, что в Советском Союзе ведутся богослужения. Пришлось им второй фронт открывать.

Ещё очень ранит сердце, когда



да говорят, что в окопах нет атеистов. Вспомним защитников Брестской крепости. По сравнению с окопными солдатами у них даже не было воды, чтобы утолить жажду. Они не вспоминали бога. Все беспартийные подали заявления принять их в ряды Коммунистической партии. На клочках старой газеты они писали заявление, все они были приняты в компартию. И все погибли коммунистами.

Комсомольцы, молодоговардейцы тоже не молились. Коммунисты всего мира в гестаповских тюрьмах умирали с гением «Интернационала». Так что не говорите, что в окопах атеистов не бывает. Если бы Симоньян родилась и жила на Украине, она яростно служила бы Зеленскому как нынче Путину. На Украине все памятники Ленину разрушены, названия улиц давно переименованы.

«Если погибну, считайте меня коммунистом», — говорили бойцы перед атакой. Они не молились перед атакой. Карен Шахназаров правильно заметил, что религиозные войны никогда не прекращались. Многие войны на земле происходили и происходят по поводу религиозных различий. Напомнил, что даже в России православные воевали со старообрядцами.

От себя ещё добавлю, старообрядцы крестились двумя пальцами. Никоновцы крестились тремя пальцами. Из-за одного пальца во время крещения это противостояние затянулось на 300 с лишним лет. Патриарх и другие священники какое имеют право навязывать своим прихожанам и уж тем более всем россиянам «святого» Николая II? Народу, его современникам было гораздо виднее, народ дал ему прозвище — Кровавый не просто так.

Х. Шарипова

Последнее слово обвиняемого по части 1 ст. 318 УК РФ Александра Киприяновича Черепанова

в избиении заместителя начальника управления ООП УМВД по Тюменской области подполковника Волковицкого В.С.

Третий год продолжается провокация, организованная властью и полицией Тюменской области над коммунистом. Тюменская область всё больше и больше скатывается к фашизации.

В 2018 году правительство области и глава города в нарушение ст. 31 Конституции РФ, Закона РФ №54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях», Постановлений и Определений Конституционного Суда РФ запрещали коммунистам, трудящимся области проведение публичных мероприятий против повышения пенсионного возраста.

В 2020 году под предлогом коронавирусной инфекции власти запретили проведение демонстрации, посвящённой Дню Международной солидарности трудящихся 1 Мая, 75-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне, 103-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, а также проведение митингов и собраний граждан в Тюмени 31 июля, 6 сентября и 4 октября 2020 г. Запрещали и позднее в 2021 году, 2022 г., 2023 г., тем не менее и 1 мая и 7 ноября демонстрации проводили. Но полиция не принимала к участникам мер.

Коммунистам запрещали проводить демонстрации и митинги в фашистской Германии при Гитлере, запретили компартию и проведение в нацистской Украине, сегодня запрещают в Тюменской области. Получается, у нас в области установлен нацистско-фашистский режим, против которого Россия ведёт Специальную военную операцию на Украине.

Я – коммунист. Строго действую на основании Устава, Программы РКРП(б)-КПСС и Конституции РФ. Поэтому власть страшно недовольна тем, что я независим, со мной невозможно договориться, если это расходится с Программой партии, с моими принципами, если предложения, вносимые властью, рассчитаны на ущемление интересов рабочего класса, трудящихся, всех, кто живёт своим трудом, большинства молодёжи и пенсионеров. Не даю власти заниматься коррупцией, разоблачаю чиновников, которые этим занимаются.

Поэтому «Единая Россия», губернатор и правительство области, администрация города применяют с 2007 года все недозволенные антиконституционные методы против моего избрания депутатом Тюменской областной Думы.

7 ноября 2020 г., зная, что мы будем проводить демонстрацию и митинг несмотря на запреты, власть решила нам отказать, чтобы можно было меня привлечь к уголовной ответственности.

Я не признаю вину за то, в чём меня обвиняют полиция, следственный комитет, прокуратура и суд.

Я не совершал преступления, в котором меня обвиняют, я не ударял ни ногой, ни правой рукой подполковника Волковицкого В.С.

Против меня была организована провокация властью и реализована полицией с целью не допустить меня до участия в выборах депутатов областной и Государственной Дум 2021 г., так как я коммунист.

С этой целью была принята поправка в Федеральный Закон 23 мая 2020 г., то есть за 3,5 месяца до выборов, по которой осуждённый по ч. 1 ст. 318 УК РФ не может участвовать в выборах.

Для реализации провокации городская администрация запретила проведение 7 ноября демонстрации и митинга, а полиция, выполняя указание власти, реализовала провокацию в нарушение ст.ст. 27.1, 28.5 КоАП РФ без составления протокола об административном правонарушении на месте совершения административного правонарушения, в нарушение ст. 27.2 КоАП РФ без составления протокола о доставлении в полицию, в нарушение ст. 27.4, 27.5 КоАП без составления протокола о задержании и продержали в отделе полиции более 3 часов. Применив ко мне физическую силу, полицейские в штатском во главе с Волковицким В.С. меня схватили, утащили к автомашине «Газель», забросили как мешок с мукой на пол «Газели». Двое полицейских держали меня за руки, прижав их к полу.

В результате применения ко мне силы мне стало плохо, поднялось артериальное давление, случился гипертонический криз, я ничего не видел, перед глазами была пелена. Кроме того, я только 5 ноября 2020 года вышел из больницы, где находился с двухсторонней пневмонией с поражением лёгких 64%. Я кричал: «Мне плохо, помогите мне, вызовите «Скорую помощь», вы меня убиваете».

Врач Л.В. Петухова, Т.Р. Целых, моя жена Т.Н. Черепанова, Х.Р. Шарипова требовали вызвать «Скорую помощь», также жена просила её пропустить в машину, чтобы дать мне лекарство.

В нарушение ст. 27 Закона «О полиции» и ст. 125 УК РФ «Оставление в опасности» Волковицкий В.С., Портнов А.С. и другие сотрудники полиции игнорировали требования участников демонстрации о вызове «Скорой» и оказании мне помощи.

Я не мог в состоянии лёжа на полу кого-то ударить

ни ногой, ни рукой. И не имел умысла и намерения ударить Волковицкого В.С.

В связи с тем, что у меня правая нога больная, назначена операция на колене (последний срок был назначен на 20.07.2023 г., я снова перенёс на более поздний срок в связи с планируемой поездкой), при сгибании её, а это сделал Волковицкий В.С., была нестерпимая боль. Поэтому я, естественно, её выпрямил и возможно кого-то задел ногой. Я этого не почувствовал и не помню. По крайней мере, у меня не было умысла кого-то пнуть. И доказательств этого в деле нет. Даже заместитель прокурора Ленинского АО г. Тюмени Утин П.В. и представитель прокуратуры Ковалькова О.С. в прениях 24 июля 2023 г. подтвердили, что я не пинал Волковицкого. А все



полицейские заявили в своих показаниях, что я пнул Волковицкого В.С. в живот, а потом ударил правой рукой в левое верхнее веко. То есть показания полицейских лживы, недостоверны, значит являются недопустимыми доказательствами. В то же время, выступая в прениях гособвинитель Ковалькова О.С. заявила, что показания свидетелей обвинения являются правдивыми. То есть, она вводит суд в заблуждение.

Я не ударял кулаком Волковицкого В.С., тем более в глаз. Я просто физически не мог дотянуться до глаза. На видео хорошо видно, что возле лица Волковицкого В.С. две руки. Внизу моя рука в красном пуловере в районе шеи или подбородка и сверху рука водителя «Газели» в районе глаза Волковицкого В.С. Вот этот пуловер. Я приносил его, чтобы показать полицейским, но суд не вызвал их в качестве свидетелей.

То есть, была организована провокация: по команде Волковицкого В.С., Портнов А.С. вытащил из двери «Газели» Целых Т.Р., освободившееся место занял Волковицкий В.С. полицейский Поршнев Н.А., державший мою правую руку, отпустил её, и она, естественно, полетела вперёд в сторону жены, которая пыталась дать мне лекарство, и Волковицкого, который специально занял место Т.Р. Целых. А в это время водитель «Газели», двигая рукой, задевает лицо Волковицкого В.С. со скользком в районе левого глаза (движение его руки хорошо видно на видео и фотографиях), про со скользком заявил в суде сам Волковицкий.

Поэтому прокурор, Волковицкий В.С. в первом процессе были против приобщения данных фотографий, скриншотов, сделанных с видео, находящихся в деле, с указанием видеофайла, названия, минуты и секунды. А судья Храмова Т.В. отказала в удовлетворении моего ходатайства. Были приобщены только в апелляционной инстанции.

Также судья Асадуллина А.А. отклонила мои ходатайства о вызове в суд в качестве свидетелей водителя «Газели» и подполковника полиции в форме, находившегося рядом с Волковицким В.С. Таким образом, главные свидетели, явившиеся непосредственными участниками и очевидцами происшедшего в машине, особенно водитель «Газели», не были допрошены в суде.

Остальные свидетели от полиции Дудников А.В., Портнов А.С. и Минназаров М.Р., да и Поршнев Н.А. являются лжесвидетелями. Их показания не могут быть признаны достоверными и допустимыми доказательствами. Так как они все являются подчинёнными Волковицкого, поэтому они говорили, что Черепанов призвал выйти на ул. Республики и идти по проезжей части.

На самом же деле на видео хорошо видно, что я говорю: «Переходим ул. Республики». На это во время просмотра видео я обратил внимание суда и прокурора во всех судебных процессах. Об этом заявили и свидетели защиты. Но к показаниям свидетелей со стороны защиты гособвинитель Ковалькова О.С. заявила, что к ним надо относиться критически, так как они уважительно относятся к деятельности Черепанова. А как быть с тем фактом, что полицейские являются подчинёнными потерпевшего Волковицкого В.С., от него зависит их карьера, назначение на новые должности, повышение в звании, зарплата, премии, получение жилья и т.д.? Поэтому к их показаниям надо относиться как к достоверным, правдивым, как заявила гособвинитель Ковалькова О.С.

Все полицейские говорили, что я ударил Волковицкого правой ногой и правой рукой в район глаза, при

этом ссылаясь на Поршнева, находившегося в машине, а также якобы после удара я кричал Волковицкому: «Ударь меня!». На самом деле Дудников А.В. находился от машины в 8-10 метрах, а Портнов А.С. вытащил из машины Целых Т.Р., поэтому они не могли слышать и видеть, что происходило в машине.

На видео хорошо видно, что я говорил: «Мне плохо. Вызовите «Скорую». Вы меня убиваете», но слов «Ударь меня!» нет. На что я обратил внимание прокурора и суда. При том попросил ещё раз повторно посмотреть. Тем не менее, 24 июля гособвинитель Ковалькова О.С. заявила, что я, ударив Волковицкого В.С., провоцировал его на удар и кричал: «Ударь меня!».

Кроме того, Поршнев Н.А. в первом процессе сказал, что он не слышал, чтобы я призывал идти по улице Республики (на вопрос прокурора он ответил, что ему так сказали написать начальники, что якобы Черепанов призывал выходить на проезжую часть. Также он в своих показаниях написал, что Черепанов мог ударить, т.е. он, находясь в машине, не видел удара. Правда, в этом судебном процессе он сказал, что слышал, что Черепанов говорил и видел, как он ударил. Видимо, с ним хорошо поработали. И эти разные показания «не заметили» государственные обвинители Шараева К.К. и Ковалькова О.С.

Также Поршнев Н.А. и Минназаров М.Р. не могли показать, где же было покраснение на лице у Волковицкого В.С., вместо верхнего века они показали на разные щёки. Это всё подтверждает, что показания полицейских должны быть признаны судом недопустимыми доказательствами, так как построены на лжи.

Экспертизой, проводимой Алтыновым М.Ю., не установлено время появления кровоподтёка, так как по цвету кровоподтёка с точностью до часа и минут можно определить, когда он появился. Кроме того, в 2020 году не сделана фотография кровоподтёка, потому что его не существовало. О проведении повторной экспертизы представители прокуратуры Шараева К.К. и Ковалькова О.С. возражали, а судья отказалась удовлетворить мои ходатайства.

Также отказано в удовлетворении ходатайства о проведении следственного эксперимента в целях проверки и уточнения данных, имеющих важное значение для разрешения уголовного дела путём воспроизведения действий подсудимого, потерпевшего и свидетелей.

Судья Асадуллина А.А. отказала в удовлетворении ходатайства о просмотре видеофайлов и фотографий с видео, находящихся в деле, сотрудниками полиции Дудниковым А.В., Портновым А.С., Поршневым Н.А., Минназаровым М.Р. во время их допроса, пообещав, что им будет показано во время рассмотрения доказательств защиты. На видео и фотографиях хорошо видно, что есть две руки в районе лица Волковицкого В.С., моя в красном пуловере в районе шеи и водителя «Газели» в районе глаза, что я не ударял Волковицкого В.С., тем более по левому глазу. Но судья Асадуллина А.А., несмотря на обещания показать видео сотрудникам полиции, разоблачающие их показания, сорвала показ видеосюжетов сотрудникам полиции, умышленно не обеспечив их явку в суд.

Следствие следственным отделом по Ленинскому АО г. Тюмени СУ СК РФ по Тюменской области было проведено с нарушением законодательства. Следователь СО по Ленинскому АО г. Тюмени Шафигулина А.С. незаконно приняла постановление о возбуждении уголовного дела в отношении меня, не ознакомила меня с данными проведенной экспертизы, не опросила свидетелей защиты, не дала возможности задать вопросы эксперту.

Тюменский областной суд отменил постановление Ленинского районного суда, отказавшего в моём заявлении признать незаконным возбуждение уголовного дела, вынесенного 13.11.2020 г. следователем СО по Ленинскому АО г. Тюмени СУ СК РФ по Тюменской области Шафигулиной А.С. Тем не менее, судья Асадуллина А.А. никак не отреагировала.

Также следователь по особо важным делам Второго отдела по рассмотрению особо важных дел СУ СК РФ по Тюменской области Рафиков М.М. нарушил Уголовно-процессуальный кодекс. Вместо трёх дней он принял решение об отказе в возбуждении уголовного дела на Волковицкого В.С. более чем через 30 дней, хотя по сути расследованием заявлений Т.Р. Целых, Т.Н. Черепановой и моего не занимался, воспользовавшись материалами следователя СО по Ленинскому АО г. Тюмени Шафигулиной А.С. Следственное управление, по сути, тормозило рассмотрение наших заявлений. На моё заявление о возбуждении уголовного дела на работников следственного управления и следственного отдела по Ленинскому АО г. Тюмени СУ СК РФ по Тюменской области за волокиту, за сокрытие нарушений и, по сути, за коррупцию работников следственного управления в СУ СК РФ по Тюменской области мне даже не ответили.

Окончание следует.



Неопубликованное интервью Сажи Умалатовой газете «МК» к 30-летию расстрела Верховного Совета

Приближается скорбная дата – 30-летие расстрела Верховного Совета России. Пожалуй, это событие по своим масштабам, циничности и разрушительным последствиям может быть сопоставимо только с гитлеровским нашествием на СССР. Я старалась отразить все острые моменты этого безумного мероприятия в своей книге «Вне закона», но это невозможно, так как вооружённый переворот, организованный и спланированный США, приведённый в действие с помощью предателей, находящихся у власти во главе с Ельциным, охватывал все сферы жизнедеятельности страны.

Все силовые структуры, армия, вся вертикаль власти были в той или иной мере задействованы в государственном перевороте сентября-октября 1993 года. Мне пришлось участвовать с самого начала этих трагических дней и находиться в гуще событий. Как только Ельцин зачитал свой указ № 1400 о роспуске Советов по телевидению, я была уже в Доме Советов. На моих глазах разворачивалась кровавая трагедия нашего народа. Её можно разделить на два этапа.

Первый: так называемый переговорный процесс, в котором военная хунта пыталась показать себя как миролюбивой и демократичной стороной, с агрессивным Верховным Советом, который цеплялся за свои привилегии.

Второй: применить силу к угрожающим спокойствию граждан вооружённым бандам и «краснокоричневому отребью», засевшим в стенах Белого дома.

Первый этап длился 10 дней и был похоронен организаторами военного переворота. Им не нужны были переговоры. У них была задача раз и навсегда покончить с Советами, что открывало им простор для безудержного ограбления России.

Второй этап начался вечером 3 октября у Останкино. Безоружных демонстрантов в упор расстреливали из всех видов стрелкового оружия.

Командовал бойней главнокомандующий внутренними войсками вездесущий на тот момент генерал-полковник Куликов Анатолий Сергеевич. Позже, в одной из телепередач, он с бравадой рассказывал, как он убедил колеблющегося Ельцина, мотивируя тем, что военный совет уже принял решение о силовом варианте. На что, после его слов, Ельцин дал свое согласие на расстрел Верховного Совета. В этой же передаче он признался с широкой улыбкой, что никакого военного совета не было, и он взял на себя всю полную ответственность, так как нельзя было медлить. Он мнил себя героем, а стал палачом.

А дальше было 6.45 утра 4 октября. Военизированная колонна из БТРов подошла к площади здания СЭВа и, разделившись на две колонны, стала огibtать Верховный Совет. С тыльной стороны Дома Советов располагались палатки мирных защитников Конституции. Я смотрела в окно на происходящее и сказала Виктору Илюхину:

- Они не будут стрелять.

На что он мне ответил:

- Сажи, они будут стрелять.

И как подтверждение сказанному раздались первые выстрелы из крупнокалиберного пулемёта по спящим людям. Крики мечущихся, умирающих людей заглушал перекрестный огонь, который вели засевшие в БТРах бывшие советские афганцы, а ныне организованное бандформирование под командованием «афганца» Котенева. Это продолжалось несколько часов. К 10.00 подошли 12 танков Кантемировской дивизии и расположились

на набережной Тараса Шевченко и Кутузовском мосту. Командовал развёртыванием бронемашин министр обороны Павел Грачёв. Снаряды сотрясали здание, но построенный в советское время Дом Советов стоял, не разрушаясь. Я примирилась с мыслью, что останусь под руинами.

3 октября из Останкино начали привозить в грузовиках раненых и начали размещать в фойе 20 подъезда. Узнав об этом, я спустилась к ним. Увидела, что люди лежат на мраморном полу. В здании стоял жуткий холод. Все коммуникации были отключены «гуманной властью». Я попросила рядом стоящих молодых ребят, чтобы они быстро пробежались по этажам и спустили все ковровые дорожки и подложили под раненых. Что и было сделано. Раны у людей были ужасными. Не все могли разговаривать. Вызванные скорые помощи отказывались оказывать помощь и уезжали. Меня тогда это сильно потрясло. Ведь даже во время войны оказывали в советских госпиталях помощь раненым фашистам.

Один из раненых на мой вопрос: как вы там оказались, ответил:

- Мы хотели защитить Россию от развала и грядущих войн. Спасите людей, там очень много раненых. Военные из здания телецентра Останкино выпустили шумовую гранату и в упор начали нас расстреливать. Это была провокация. Мы не были готовы к такому событию.



Среди защитников Конституции было много приезжих из регионов России. Были там и парень с девушкой из Ленинграда, которые захотели стать мужем и женой именно в Верховном Совете. По их настоянию заместитель председателя Верховного Совета Агафонов В.И. зарегистрировал их брак. Именно первый залп из БТРа в 6.45 утра пришёлся по их палатке.

Есть люди, которые были среди нас. Я тридцать лет ношу их образы и поступки в своём сердце как пример служения Отечеству и народу. Шёл интенсивный обстрел танковыми орудиями по зданию. Было впечатление, что здание вот-вот рухнет.

В зале горело несколько свечей. Мне показалось, что кто-то толкает меня в спину. При этом не сознавала, что это толчки. Так как застывшее от холода и голода тело, оказывается, теряет чувствительность. Я оглянулась и увидела необыкновенной красоты молодую русскую женщину. При свечах она выглядела как ангел. Меня она потрясла до глубины души. Я не знаю ни её фамилии, ни её имени. В моей памяти она осталась как ангел.

- Сажи, у меня здесь находится мой муж, мой родной брат, брат моего мужа. Я не знаю, что с ними: как с утра ушли, так я их не видела. Не знаю, живы они или нет. У меня дома остался одиннадцатимесячный сын со свекровью.

По её лицу ручьём текли слезы. Она говорила:

- Сажи, прошу тебя, пожалуйста, спасайся! Бери белую тряпку, всё что угодно и выходи. Это не стыдно! Это не капитуляция. Они не посядут тебя тронуть. Иначе всех честных здесь убьют, и некому будет народ за собой повести.

- Это невозможно, ответила я ей. Хотя она продолжала меня умолять. В тот трагический момент она думала о судьбе России, о народе. Она по-своему пыталась защитить Конституцию под прицельным огнём с земли и с воздуха.

Я постоянно вела беседу с военными в оцеплении. Просила их не идти против страны, что последствия будут непредсказуемы. Они охотно шли со мной на контакт. Я попросила командира одного из подразделений перейти на сторону защитников Конституции. После длительной нашей беседы он дал своё согласие при условии, что будет письменная гарантия от Руцкого по их защите.

- Меня много раз предавали. Я не переживу очередного предательства. Звали его Анатолий.

Я, окрылённая, побежала к Руцкому и попросила у него гарантийное письмо. И меня удивила его реакция. Он не был обрадован, а был смущён. В этой ситуации, как мне казалось, он должен сам был с ним встретиться. Но он не только не встретился, но и письма не написал и затягивал время.

- Пусть это письмо напишет Дунаев.

- Они не от Дунаева просят письмо, а от и.о. Президента!

Пропустив мимо ушей мои слова обратился к помощнику: - Проводи Сажи к Дунаеву. Я застала и.о. министра внутренних дел Дунаева абсолютно деморализованного. Он пришёл в ступор от моей просьбы. Прошло много времени, пока они родили абсолютно бестолковое письмо. Когда я вернулась к Анатолию их уже там не было. Хотя они должны были стоять до утра.

Я спросила у военных: - А где ребята, которые здесь стояли?

Мне ответили, что их увезли. Значит, кто-то донёс?

Кто? Вопрос остаётся открытым. Но история ответит и на этот вопрос. Мысль, что я могла стать причиной его драмы и сломанной судьбы, меня приводит в ужас. Эта боль вины меня не покидает.

Мне сложно сказать, какое количество убитых было при расстреле 1993 года. Я всегда смело отвечаю на вопросы, в которых уверена доподлинно. То, что видела и слышала лично сама. Были разные цифры. Одни говорили и полторы, и две тысячи, вроде ночью трупы вывозили на баржах. Из Останкино привезли раненых в 20 подъезд. Я видела их сама. Очевидцы говорили, что при штурме их добились.

Точно, сколько было убитых, может дать только честное и объективное расследование. Но это будет не сегодня и не завтра.

Этот вопрос муссируется тридцать лет: почему не погиб ни один депутат? Я думаю, что это стечение обстоятельств. Избитых и раненых депутатов было предостаточно. Сама лично видела, как депутатов обыскивали и изымали документы, а потом избивали прикладами автоматов. Причём били изощренно и с большим изуверством. Депутаты были постоянно в зале заседания и принимали решения. Думаю, что это и есть причина в том, что никто из них не погиб.

События 1993 года привели к всеобщему мировому помешательству и вседозволенности. Сегодня весь мир стоит на пороге к самоуничтожению. Вот это и есть результат расстрела в октябре 1993 года.

События на Донбассе и Украине к 10 октября

Представительством ДНР в СЦКК за сутки зафиксировано 24 факта ведения огня со стороны ВФУ, выпущено 75 боеприпасов.

На Донецком направлении противник совершил 16 обстрелов из артиллерии 155 мм, в т.ч. с касетной боевой частью. На Горловском – 4 обстрела из артиллерии 152 и 155 мм, в т.ч. с касетной боевой частью. На Ясиноватском – 4 обстрела из артиллерии 155 мм калибра. Противник вёл огонь по Донецку, Макеевке, Ясиноватскому району, Горловке.

В результате обстрела Кировского района Донецка украинскими боевиками повреждения получили объекты социальной инфраструктуры и жилые дома. Сведения о жертвах среди гражданских лиц не поступали.

Повреждены 6 жилых домов в Куйбышевском районе Донецка и Никитовском районе Горловки.

За прошедшую неделю в результате обстрелов ВФУ погибли 5 мирных жителей, еще 20 человек получили ранения. Об этом сообщили в аппарате омбудсмена.

Украинские боевики за прошедшие сутки выпустили по двум населённым пунктам Белгородской области, а также по МАПП «Шебекино» 14 боеприпасов. Обошлось без последствий, сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своем Telegram-канале.

Преступный киевский режим продолжает обстреливать гражданскую инфраструктуру населённых пунктов левобережья Херсонской области, 8 октября в течение дня ВСУ выпустили из ствольной артиллерии: по н.п. Казачьи Лагера – 16 снарядов, н.п. Песчановка – 7, н.п. Алёшки – 18, н.п. Крынки – 12, н.п. Кардашинка – 5.

В течение ночи киевский режим продолжил обстреливать гражданскую инфраструктуру в н.п. Новая Каховка, н.п. Каховка, н.п. Алёшки, н.п. Голая Пристань, н.п. Казачьи Лагера, выпустив в общей сложности 27 снарядов из ствольной артиллерии.

На Херсонском направлении ВСУ наносят удары по тыловым районам позиционирования ВС России: пытаются поразить штабы и узлы связи, нарушить снабжение войск. У Антоновского и железнодорожных мостов на нашем берегу Днепра сохраняются небольшие зоны контроля противника, по которому наносятся артиллерийские удары. Тактика выманивания на себя наших подразделений под огонь ВСУ с другого берега больше не работает. В целом противник на направлении сохраняет планы по масштабному форсированию Днепра и ведёт подготовку, стягивая силы и средства.

Вооружённые Силы России на Марьинском направлении штурмом взяли две высоты южнее Новомихайловки. Несколько месяцев назад наше наступление на Новомихайловку, которое должно было открыть дорогу на Угледар с северо-востока, не удалось: штурмовые группы Армии России тогда ворвались в населённый пункт, но не удалось закрепить. Теперь наступление ВС России на данном направлении характеризуется как «ползучее».

После дождей земля превратилась в кашу, противник ждёт засыхания почвы, даже пикапы двигаются очень изредка, не говоря о гусеничной технике, артиллерия отрабатывает плановые цели по опорным пунктам и выявленным наблюдательным постам ВСУ. Обе стороны пытаются проводить аэрозольную и накапливают цели. В целом относительно затишье.

На Вербовом происходит то же самое, по информации в полях лежат раненые боевики ВСУ, которых, видимо, забирать не хотят.

ВСУ организуют дополнительные рубежи обороны с восточной стороны Харькова. В район Шевченко и Лебяжье прибыла дополнительная инженерная техника и сапёрные подразделения ВСУ, занимающиеся подготовкой траншей. В лесополосах выпиливаются деревья для оборудования блиндажей.

Инженерные работы оборонительного характера проводятся одновременно с активизацией боевых действий под Купянском. На Купянском направлении наши войска ведут активные действия у Синьковки. В Купянске, в котором по позициям ВСУ ведётся точный огонь нашей артиллерии, перебои с водой, электроэнергией, сотовой связью. Город превращён в укрепленный противника.

На Бахмутском направлении встречные бои за контроль над железнодорожной веткой у Андреевки. Российские войска бьют по ВСУ в Клещевке, Богдановке и Спорном. Сами под огнём в Озаряновке, Курдюмовке, Бахмуте и Яковлевке.

На Луганском направлении российские войска заняли ряд новых позиций в районе Невского, Макеевки и Ивановки. Атакуют укрепленный район ВСУ в Синьковке. Удары по украинским позициям в Белогоровке, Новолюбовке, Песчаном, Куриловке, Купянске и Петропавловке.

Вооружённые Силы РФ ликвидировали бывшего представителя сборной Украины по боксу Андрея Огородника. Был мастером спорта Украины, чемпионом Кубка Украины и членом сборной Украины по боксу.

Ивановские десантники захватили опорный пункт ВС Украины под Артёмовском и 5 украинских военнослужащих, проходивших первичную военную подготовку в Великобритании.

По материалам Минобороны и информагентств

Воскресенье, 22.10

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00 Новости.
06.10 ПОДКАСТ.ЛАБ 16+
06.55 Играй, гармонь любимая!
07.40 «Часовой».
08.10 «Здоровье». 16+
09.20 «Металлион».
09.40 «Непутевые заметки».
10.10 «Играем свадьбу!».
11.05 «Жизнь других».
12.00 Новости.
12.15 «Повара на колесах».
13.25 Х/ф «Шербурские зонтики». 16+
15.20 «Горячий лед».
16.55 Д/ф «Диагноз - Бандера». 16+
18.00 Новости.
19.00 «Переполю звезду».
21.00 «Время».
23.00 «Что? Где? Когда?». 16+

РОССИЯ

06.10 Х/ф «Уйти, чтобы остаться».
08.00 Местное время.
08.35 «Когда все дома».
09.25 «Утренняя почта».
10.10 «Сто к одному».
11.00 Вести.
12.00 «Большие перемены».
13.00 Х/ф «Заповедная земля».
17.00 Вести.
17.50 «Песни от всей души».
20.00 Вести недели.
22.00 Москва.
Кремль. Путин.
22.40 «Воскресный вечер с Соловьёвым».

КУЛЬТУРА

06.30 Мультфильмы.
07.55 «Зверобой». Х/ф.
10.20 ДИАЛОГИ О ЖИВОТНЫХ.
11.00 БОЛЬШЕ, ЧЕМ ЛЮБОВЬ.
11.40 «В погоне за славой». Х/ф.
13.05 НЕВСКИЙ КОВЧЕГ.
13.35 НЕИЗВЕСТНЫЕ МАРШРУТЫ РОССИИ.
14.15 «Игра в бисер».
15.00 «Коллекция».
15.30 100 ЛЕТ НИКОЛАЮ ДОРИЗО.
16.30 «Картина мира».
17.10 «Пешком».
17.35 «Нейросеть». Д/ф.
18.30 «Романтика романа».
19.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
20.25 «Мария Германова». Д/ф.
21.20 «Белорусский вокзал». Х/ф.
23.00 «Федор Шаляпин». Концерт-посвящение.

НТВ

04.50 Т/с «Улицы разбитых фонарей». 16+
06.30 «Центральное телевидение». 16+
08.00, 10.00, 16.00 «Сегодня».
08.20 «У нас выигрывают!»
10.20 «Первая передача». 16+
11.00 «Чудо техники».
12.00 «Дачный ответ».
13.00 «НашПотребНадзор». 16+
14.05 «Однажды...» 16+
15.00 «Своя игра».
16.20 Человек в праве. 16+
17.00 «Следствие вели...» 16+
18.00 «Новые русские сенсации». 16+
19.00 «Итоги недели».
20.20 «Ты супер!».
23.15 «Звезды сошлись». 16+

МАТЧ-ТВ

07.00 Футбол. Журнал Лиги чемпионов.
07.30 «Что за спорт?»
08.00 «Вы это видели».
09.00, 14.55, 19.55, 04.50 Новости.
09.05, 15.00, 20.00, 01.45 Все на Матч!
12.00 «Лига героев».
13.05 Смешанные

единоборства. 16+
15.55 Баскетбол. «Локомотив-Кубань» - «Зенит».
17.55 Волейбол. «Динамо» - «Динамо-Метар».
Чемпионат России.
Суперлига. Женщины.
20.45 Футбол. «Ростов» - «Ахмат». Премьер-Лига.
23.00 «После футбола».

РЕН-ТВ

05.00, 23.55 «Самые шокирующие гипотезы». 16+
07.00 «С бодрым утром!» 16+
08.30, 12.30 «Новости». 16+
09.00 «Самая народная программа». 16+
09.30 «Знаете ли вы, что?» 16+
10.30 «Наука и техника». 16+
11.30 «Неизвестная история». 16+
12.45 Х/ф «Неизвестный». 16+
14.30 Х/ф «Девять жизней». 16+
16.20 Х/ф «Заложник». 16+
18.35 Х/ф «Два ствола». 16+
20.50 Х/ф «Пороховый коктейль». 16+
23.00 «Итоговая программа». 16+

Т+В

05.00 «Новости» 16+
06.00 07.00 08.00 09.00 10.00 11.00 12.00 «ТСН» 16+
06.15 «Родина моя»
06.30 «Пять» 16+
07.15 08.15 09.15 10.15 11.15 «Утро» 16+
12.15 «Родина моя»
12.30 «Пять» 16+
13.00 «Осенняя мелодия любви»
16.15 «Мамы в деле» 16+
17.30 «Большая область» 16+
18.00 «Тюменская арена» 16+
18.30 «Мамы в деле» 16+
19.15 «Перекресток 72» 16+
19.30 «На страже закона» 16+
20.00 «Хэштег» 16+
20.30 «Зимний вальс»
23.45 «Фламинго»

ДОМАШНИЙ

06.30, 02.20 Д/с «Чудеса». 16+
06.40 Х/ф «Больше, чем врач». 16+
10.15 Уют за 15 минут. 16+
10.30 Х/ф «8 лет в ожидании любви». 16+
14.45 Х/ф «Мужчина, который не хочет на мне жениться». 16+
19.00 Т/с «Яркое пламя». 16+
22.55 Х/ф «Аквамарин». 16+

ОТР

06.00 «Хэштег» 16+
07.00 «ТСН» 16+
07.15 «Новости» 16+
08.45 «Родина моя»
09.00 «Календарь»
10.20 «Моя история».
11.00 Все по-взрослому
11.45 Чарли Чаплин
13.25 «Календарь»
13.55 Новости
14.00 «Северный морской путь»
14.25 Концерт 16+
15.25 «Отчий дом».
15.40 «Свет и тени» 16+
16.05 «Большая страна»
17.45 «Новости» 16+
18.30 «Хэштег» 16+
19.00 «Клуб главных редакторов»
19.40 Х/ф «Последнее воскресенье» 16+
21.00 Новости
21.40 Х/ф «Прошу слова»
00.00 Д/ф «Габо»

РОССИЯ 24

6.30 (Далее каждые полчаса) Вести
7.10, 13.10, 17.10 Документальный фильм
15.00 «Местное время. Воскресенье»
8.20, 20.50 Вести. События недели.

«ДОСТИЖЕНИЯ» КАПИТАЛИЗМА

В 2024-2025 гг. россияне ждёт рекордное повышение тарифов

А вот и очередная индексация тарифов на ЖКХ подвела. На этот раз на газ и электроэнергию. Оптовые тарифы на газ для населения с июля 2024 года будут увеличены на 11,2%, а с июля 2025 года – ещё на 8,2%, следует из прогноза социально-экономического развития страны, который 22 сентября опубликовало Минэкономки. То есть на 20%. Это – рекордное повышение за 11 лет.

То есть, если сейчас, например, в московском регионе проживающий в жилом помещении с газовой плитой и централизованным горячим водоснабжением платит за 1 куб. метр газа 8,09 руб., то после повышения эта сумма увеличится почти до 10 руб. Учитывая потребление газа в России, денег будет собрано (а точнее забрано из кармана граждан) очень много. Существенно подорожает и электроэнергия.

Но как же данное повышение объясняется официально? А вот как: «...основная причина индексации тарифов – рост издержек производителей и поставщиков, связанных с общим увеличением цен в экономике (инфляционная составляющая), а также в конкретной сфере (например, на энергоресурсы для производства электроэнергии)».

Индексация направлена на компенсацию возрастающих издержек производителей и поставщиков, в том числе связанных с мероприятиями по модернизации и увеличению надёжности энергосистем...». Прекрасно, нечего сказать.

У хозяев издержки, расходы, очевидно, превышают доходы, 30% газопроводов в России в настоящее время находятся в крайне изношенном состоянии – все эти проблемы будут решаться за счёт простых граждан.

Впрочем, ничего нового: обычный приём перекалывания хозяйских трудностей на плечи трудящихся.

Ждём повышения уровня жизни?

Около половины россиян (48%) убеждены, что имеют реальные основания ожидать повышения своего уровня жизни на период ближайших пяти лет, свидетельствуют данные опроса Фонда «Общественное мнение» (ФОМ). Наиболее оптимистично в этом плане настроены сограждане 18-30 лет – почти три четверти респондентов данной возрастной категории (72%). Ухудшений ожидают 8% россиян, среди сограждан старше 60 лет каждый девятый (11%) уверен, что будет жить хуже. Каждый пятый (22%) не видит на данный период для себя признаков перемен ни в лучшую, ни в худшую сторону, почти каждый четвёртый (24%) затрудняется предположить, на что может рассчитывать. Опрос был проведён в 53 регионах.

Больницам нечем лечить диабетиков

В России возникли сбои с поставками систем непрерывного мониторинга глюкозы, необходимых для пациентов с диабетом. Это произошло, поскольку комплектующие к таким системам попали под санкции: их отнесли к продук-

ции двойного назначения. Аналогов в стране нет. Сейчас Минздрав ищет альтернативных производителей.

Лекарство купишь – жить не на что

Жители Псковской области не могут получить дорогостоящие льготные препараты. «Сейчас моя дочь находится в больнице, в тяжёлом состоянии, потому что нет препарата, который ей жизненно необходим. Наше лекарство стоит два миллиона в месяц, купить мы его не можем. И аналога его нет», – пишут в соцсетях. «Просто складывается так: хочешь жить – купи лекарство, Лекарство купишь – жить не на что», – возмущаются люди. Проблемы с получением бесплатных лекарств возникают в регионах не первый год.

Скорой помощи не хватает специалистов

Служба «Скорой помощи» в Новосибирской области не укомплектована медиками, следует из статистических данных, приведённых заместителем министра здравоохранения региона Ладой Шалыгиной. Укомплектованность врачами скорой медицинской помощи составляет 67,5%, средним медицинским персоналом – 62,8%.

Школы переводят на удалёнку

Школьников из Коми, ХМАО, Мурманской и Томской области отправили на удалёнку. В Югре уже перевели на дистант 19 школ. После снятия ограничений школьникам потребуется справка о том, что они здоровы, чтобы вернуться в школу и не распространить заразу. 65 классов в 16 школах закрыты на карантин в Омске. Детей отправили на дистанционное обучение.

«Афродеревни» для эмигрантов из Африки

В России появится 30 «афродеревень» – поселений для эмигрантов из Африки. Об этом на церемонии закладки первого камня «афродеревни» в Тверской области заявил ректор Евразийского международного университета Константин Клименко. Афродеревня будет оборудована необходимой инженерной инфраструктурой для поддержки сельского хозяйства, такого как выращивание картофеля и разведение коров. Пилотный проект стартует в Московской и Тверской областях. Основная цель программы – переселить около 3000 глав семейств африканцев и их семьи в Россию в течение 5 лет.

Жители массово бегут в центр страны

Каждый третий житель Дальнего Востока России хочет покинуть регион, а каждый шестой готов сделать это в ближайшее время, согласно проведённому перед Восточным экономическим форумом исследованием. «В целом на отъезд из макрорегиона ориентированы 33% респондентов. Из них 16% готовы к отъезду в ближайшее время, 17% – в более отдалённой перспективе», – говорится в исследовании. Среди людей в возрасте от 18 до 34 лет доля желающих уехать – выше 36%, чуть меньше среди опрошенных в возрасте от 35 до 54 лет. В 2022 году Приморье покинула 61 тыс. человек, а Хабаровский край – 49 тыс.

По материалам сети Интернет

Проводится подписка на газету «ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ» на I полугодие 2024 г.

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ:

**на 6 месяцев – 647 руб. 22 коп.,
на 3 месяца – 323 руб. 61 коп.
на 1 месяц – 107 руб. 87 коп.
Подписной индекс – ПА247.**



Товарищи, также вы можете оформить партийную подписку на «Трудовую Тюмень» на 1-е полугодие 2024 г. и получать газету в нашей редакции и корпунктах редакции. Цена подписки на 6 месяцев – 288 руб.

Газету можно выписать онлайн, не выходя из дома. Спешите подписаться! Почтовые отделения ждут вас!

Редакция газеты просит авторов сообщать свои адреса, телефоны, e-mail, skype, другие координаты для оперативной связи.

Тюменские большевики – обком РКРП(б)-КПСС ВКонтакте: <https://vk.com/public217302275>
Телеграм-канал: <https://t.me/rkrp72>
Тюменское областное отделение РКРП(б)-КПСС в Одноклассниках: <https://ok.ru/group/55370046963717>

| | | | | |
|---|--|--|---|--|
| <p>Учредитель и главный редактор А.К. Черепанов</p> | <p>Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 17-0749 от 17.08.2007 г.</p> | <p>Адрес редакции и издателя ТМОО «Совет РКСС»: 625002, г. Тюмень ул. 25-го Октября, 46/2. Для писем: 625000, г. Тюмень, а/я 3764. Тел. ред. 45-04-05. Телефоны корпунктов: в Ишиме 8-912-928-97-70, в Сургуте 8-982-883-81-04, в Ярково 2-51-36, в Сладково 2-42-41, в Омутинском 8-982-900-53-04, в Заводоуковске 8-950-486-82-47, в Армизоне 8-902-620-48-03, в Тобольске 8-912-390-93-35. Skype: akche-72 E-mail: ak_rkrp@mail.ru Сайт: rkrp72.ru Канал в Яндекс.Дзен: zen.yandex.ru/rkrp72</p> | <p>Индекс газеты ПА 247. Отпечатана в типографии АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.</p> | <p>Дата выхода: 11.10.2023 г. Подписано в печать по графику и фактически: 17.00 10.10.2023 г. Тираж: 8000 экз. Заказ: 2317</p> |
|---|--|--|---|--|